7Г                 В - 1                ТКР 
Основні геометричні фігури, 
суміжні та вертикальні кути
1. Точка С належить відрізку ВD. Знайдіть довжину відрізка ВС, якщо ВD =10,3 см, СD = 7,8 см.

2. Промінь АС проходить між сторонами кута BAD. Знайти кут САВ, якщо кут BAD = 690, а кут САD = 560.
3. Один з кутів утворених при перетині двох прямих дорівнює 940. Знайдіть градусні міри інших кутів.
4. Один із суміжних кутів на 480 менший від другого. Знайдіть ці кути.
5. Який кут утворює бісектриса кута у 1360 з продовженням однієї з його сторін?

6. На малюнку кут АКС дорівнює куту ВКD. Доведіть, що кут АКВ дорівнює куту СКD.


7Г                                   В - 2               ТКР
Основні геометричні фігури, 
суміжні та вертикальні кути

1. Точка О належить відрізку ВС. Знайдіть довжину відрізка ОС, якщо ВО =10,3 см, СВ = 17,8 см.

2. Промінь ОМ проходить між сторонами кута АОВ. Знайти кут ВОМ, якщо кут АОВ = 840, а кут АОМ = 350.

3. Один з кутів утворених при перетині двох прямих дорівнює 1180. Знайдіть градусні міри інших кутів.

4. Один із суміжних кутів на 340 більший від другого. Знайдіть ці кути.

5. Кут між бісектрисою даного кута і продовженням однієї з його сторін дорівнює 1340. Знайди даний кут.
6. На малюнку відрізки АС і ВD рівні. Доведіть, що ВС =АD.
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7Г                                   В - 3                    ТКР
Основні геометричні фігури, 
суміжні та вертикальні кути

7. Точка F належить відрізку AВ. Знайдіть довжину відрізка AF, якщо ВF =5,4 см, AB = 8,3 см.

8. Промінь АK проходить між сторонами кута BAD. Знайти кут KАВ, якщо кут BAD = 1490, а кут KАD = 560.

9. Один з кутів утворених при перетині двох прямих дорівнює 530. Знайдіть градусні міри інших кутів.

10. Один із суміжних кутів у 2 рази більший від другого. Знайдіть ці кути.

11. Який кут утворює бісектриса кута у 940 з продовженням однієї з його сторін?

12. На малюнку кут АОС дорівнює куту FОС, кут  BOC дорівнює куту DOC. Доведіть, що кут АOВ дорівнює куту FOD.
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7Г                             В - 4                     ТКР 
Основні геометричні фігури, 

суміжні та вертикальні кути

1. Точка С належить відрізку ВD. Знайдіть довжину відрізка ВD, якщо ВC =10,3 см, СD = 7,8 см.

2. Промінь KF проходить між сторонами кута MKN. Знайти кут FKM, якщо кут MKN = 1280, а кут NKF = 370.

3. Один з кутів утворених при перетині двох прямих дорівнює 1510. Знайдіть градусні міри інших кутів.

4. Один із суміжних кутів у 3 рази менший від другого. Знайдіть ці кути.

5. Кут між бісектрисою даного кута і продовженням однієї з його сторін дорівнює 1260. Знайди даний кут.

6. На малюнку відрізки АD і СВ рівні, М – середина відрізка АВ. Доведіть, що DМ = МС.
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7Г                  В - 5                        ТКР 
Основні геометричні фігури, 

суміжні та вертикальні кути

1. Точка М належить відрізку АВ. Знайдіть довжину відрізка МВ, якщо ВА =14,7 см, АМ = 9,8 см.

2. Промінь АС проходить між сторонами кута BAD. Знайти кут САВ, якщо кут BAD = 580, а кут САD = 290.

3. Один з кутів утворених при перетині двох прямих дорівнює 1130. Знайдіть градусні міри інших кутів.

4. Один із суміжних кутів у 8 разів більший за другий. Знайдіть ці кути.

5. Який кут утворює бісектриса кута у 840 з продовженням однієї з його сторін?

6. На малюнку відрізки МК і KN рівні. Довести, що якщо РM = ЕN, то К – середина відрізка MN. 
[image: image3.emf]N K M

E

P


7Г                             В-6                            ТКР 
Основні геометричні фігури, 

суміжні та вертикальні кути

1. Точка С належить відрізку ВD. Знайдіть довжину відрізка ВD, якщо ВC = 9,8 см, СD = 7,8 см.

2. Промінь OD проходить між сторонами кута AOB. Знайти кут DOB, якщо кут AOB = 870, а кут AOD = 390.

3. Один з кутів утворених при перетині двох прямих дорівнює 630. Знайдіть градусні міри інших кутів.

4. Один із суміжних кутів на 460 менший від другого. Знайдіть ці кути.

5. Кут між бісектрисою даного кута і продовженням однієї з його сторін дорівнює 1480. Знайди даний кут.
6. На малюнку кути PSM і  KSE рівні. Доведіть, що  якщо кут PSM дорівнює куту MSF, то різниця кутів ESF і кута PSK дорівнює куту РSE .
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